



राजपुर गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

गंगदी, दाङ
लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल
करार सेवा सम्बन्धी सूचना ।

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०८०/०९/१२ गते

यस राजपुर गाउँपालिका अन्तरगतका स्वास्थ्य संस्थाहरुमा कामकाज गर्नका लागि निम्न पदहरुमा सेवा करार कर्मचारी पदपूर्ति गर्नुपर्ने भएकोले तपशिल बमोजिमको योग्यता पुगेका नेपाली नागरिकहरुबाट यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिन भित्र आवश्यक कागजातका साथ राजश्व दाखिला गरेको सककल रसिद सहित यस कार्यालयमा दरखास्त दिनुहुन आह्वान गरिन्छ ।

क) पदको विवरण

क्र. स.	विज्ञापन नं.	पद, सेवा, समुह	पद संख्या	सेवाको प्रकृति	कै
१	१६/०७९/०८०	अ.न.मी. चौथो तह	३	सेवा करार	

ख) आवश्यक न्यूनतम शैक्षिक योग्यता :

- नेपाल सरकारबाट मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट एस.ई.ई. वा सो सरह उत्तीर्ण गरि अ.न.मी./स्टाफ नर्स कोर्ष उत्तीर्ण गरेको र स्वास्थ्य सम्बन्धी व्यवसायिक परिषदमा दर्ता/नविकरण गराएको ।
- SBA तालिम प्राप्त गरेको हुनुपर्ने ।

ग) आवश्यक कागजात : दरखास्त दिदा देहायका कागजात संलग्न गर्नुपर्ने: १. व्यक्तिगत विवरण २. नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी ३. न्यूनतम शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी ४. दरखास्त बुझाएको नगदी रसिद । ५. SBA तालिम प्राप्त गरेको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी

उल्लेखित प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी निवेदक स्वयमले प्रमाणित गरि दरखास्त साथ पेश गर्नुपर्नेछ ।

घ) उमेरको हद : दरखास्त बुझाउने अन्तिम मितिसम्म १८ वर्ष पुरा भई ४० वर्ष ननाघेको ।

ङ) करार अवधी : २०८० असार मसान्त सम्म ।

च) परीक्षा केन्द्र: राजपुर गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, गंगदी, दाङ ।

छ) छनौट प्रक्रिया : प्रारम्भिक योग्यताक्रमको सूचि प्रकाशन पश्चात लिखित परीक्षा तथा अन्तर्वार्ता ।

ज) दरखास्त दस्तुर: रु ५००/-

झ) दरखास्त दिने अन्तिम मिति : सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिनभित्र ।

ञ) तलव तथा सुविधा : गाउँपालिकाको नियमानुसार

ट) दरखास्त फारम बुझाउने स्थान : राजपुर गाउँ कार्यपालिका कार्यालय, गंगदी, दाङ ।

ठ) परीक्षा मिति :पछि तोकिएको ।

ड) दरखास्त फारम र पाठ्यक्रम : दरखास्त फारम तथा पाठ्यक्रम सम्बन्धित पदको लागि लोक सेवा आयोगले तोकेको ढाँचा बमोजिमको हुनेछ । रीत नपुगी आएको दरखास्त उपर कुनै कारवाही हुने छैन ।

ढ) अन्य प्रचलित कानूनद्वारा अयोग्य नभएको ।

द्रष्टव्य: विस्तृत जानकारीको लागि यस राजपुर गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय, गंगदी,दाङ तथा फोन नं. ९८५७८३५२४०/९८५७८४२६६६/९८६८६३५८५५ मा सम्पर्क गर्न सकिनेछ ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

eMail : rajpurmun@gmail.com

URL: rajpurmundang.gov.np